

కుటుంబ కలహాలతో తల్లిని గెంటేసిన కొడుకు కౌన్సిలింగ్ చేసిన పోలీసులు



మల్కాజగిరి, మే 20: మల్కాజగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కుటుంబ కలహాలతో తల్లిని ఇంటి నుంచి కొడుకు గెంటేసిన సంఘటన మల్కాజగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై మల్లయ్య కడస ప్రకారం... మౌలాబీ భర తన గర్భవతి చెందిన శ్రీకాంత్ ప్రైవేటు జాబ్ చేస్తుంటాడు. కుటుంబంలో తరచూ ఆర్థిక, కుటుంబ విషయాలపై గొడవలు జరుగుతున్నాయి. సోమ వారం మరోసారి గొడవలు జరగడంతో కొడుకు శ్రీకాంత్ తల్లి సత్యవతిని ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్ళగొట్టి గేటుకు తాళం వేశాడు. తల్లి ఎండకు తాళలేక కొడుకా గేటు తెరుస్తూ, ఎండకొడుకుని.. దూషిస్తుంది అంటూ ఆర్డర్లు చేయడంతో కొడుకు కనకం రావేడు. అంతలోగా స్టానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు వచ్చి కుటుంబ సభ్యులకు కౌన్సిలింగ్ చేయడంతో సమస్య కొలిక్కి వచ్చింది ఎస్సై మల్లయ్య తెలిపారు.

పలు చోట్ల నేడు విద్యుత్ సరఫరా బండ్

కామ్రా, మే 20: సైనిక్ పురి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధి 11 కే.మీ విజయపురి ఫీడర్, 11 కే.మీ సైనిక్ పురి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ లైన్లకు అడ్డం కొట్టిన వ్యక్తులకు తొలగింపు పనుల వల్ల మంగళవారం ఉదయం 9 నుంచి 10.30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని డి.సి పబ్లిక్ విజయపురి, రుక్మిణిపురి, అమావ్యనగర్, సైనిక్ పురి ఈ సెక్టార్, ఏఎన్.రావునగర్ మొయిన్ రోడ్, పోలోమి దూకాన పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏఈ నరేందర్ తెలిపారు. అలాగే 11 కే.మీ సైనిక్ పురి ఫీడర్ పరిధిలో సైనిక్ పురి ఏఎం. ఓ.పావన్, వాయుపురి, సైనిక్ పురి క్రాస్ రోడ్లు పరిధిలో ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు బ్రీక టింగ్ పనుల కోసం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు వివరించారు.

ఉప్పల్ లో... ఉప్పల్ భూయత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ లైన్లలో మొయింబెన్స్ పనులు ఉన్నందు వల్ల మంగళవారం ఉదయం 9 నుంచి 10.30 గంటల వరకు 11 కే.మీ విజయపురి ఫీడర్ పరిధిలో విజయపురి కాలనీ, సాయికారం కాలనీ, సాయి బాబా కాలనీ, హెచ్.ఎం.డీ.పి. అవుట్, ఆర్.ఎం.ఆర్. రియాలిటీ, బొమ్మపల్లి చెరువు గుడి లేన్, సృజన స్కూల్ లేన్ ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏఈ తెలిపారు. అలాగే 11 కే.మీ ఉప్పల్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు రామవేంద్రనగర్, అత్తారెడ్డినగర్, సూర్యనగర్, హనుమంత సాయి నగర్, సబ్ రెజిస్ట్రార్ ఆఫీసు ప్రాంతాల్లో మధ్యాహ్నం 3 నుంచి 4.30 గంటల వరకు 11 కే.మీ హెచ్.ఎం.డీ.పి. ఫీడర్ పరిధిలో ఉప్పల్ భూయత్, కాళభద్రవ టెంపుల్ లేన్, టీ.ఎన్.ఆర్ లేన్, హెచ్.ఎం.డీ.పి. అవుట్ ఏరియా ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏఈ కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు.

28వ సర్వేసమావేశం

శామీరపేట, మే 20 : మండల సర్వేసభ్య సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఎంపీడీతో పత్కలాపాదేవి కొరారు. మూడుంటితలపల్లి మండల పరిషత్ సర్వేసభ్య సమావేశం ఈ నెల 28వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు మూడుంటితలపల్లి గ్రామ పంచాయతీ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశానికి ఎంపీడీసీలు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, అధికారులు సకాలంలో విచ్చేసి జయప్రదం చేయాలని కొరారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కీసర్, మే 20: కీసర్ గురుకుల పాఠశాల కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకుల నియామకాలకు సంబంధించి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నామని ఆ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మధునాదేవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐదో తరగతి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు ఇంగ్లీష్ మీడియంలో బోధించాల్సి ఉంటుందన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకోనే అధ్యాపకులు సంబంధించి విద్యార్థులకు అనుభవం కలిగే వారు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఈ నెల 27వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. తెలుగు, హిందీ, సంస్కృతం, ఆంగ్లం, గణితం, సామాన్య బొత్తిక, వృక్ష, జంతు, సాంఘిక శాస్త్రంలో పీజీ డిగ్రీ, బీఈడి, తత్వమాన విద్యార్థులకు కలిగి ఉండాలని సూచించారు. వివరాలకు సెల్ నంబర్ 9866559681ను సంప్రదించాలని కొరారు.

సాకేత్ రోడ్డుపై ముంచెత్తిన మురుగు నీరు



చర్లపల్లి, మే 19 : చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని చక్రీపురం నుంచి సాకేత్ కు వెళ్ళే రహదారిలో వర్షంతో మురుగునీరు చేరడంతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. నాలాలో పుడిక తీత పనులు చేపట్టకపోవడంతో మురుగునీరు ప్రధాన రోడ్డుపై చేరడంతో స్థానికులు, వాహనాదారులు పలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి మురుగునీరును తొలగించి నాలాలో పుడికతీత పనులు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

స్థానికులలో రోడ్డును బాగు చేసుకున్నారు...



మేడ్చల్, మే 20: మేడ్చల్ పట్టణంలోని బాలాజీనగర్లో స్పీడ్ బ్రేకర్ వద్ద రోడ్డు ద్వారా కావడంతో స్థానికులలో న్యూనింగ్ రోడ్డును బాగు చేసుకున్నారు. రోడ్డు ద్వారా పెద్ద గుంత ఏర్పడటంతో వాహనదారులు ఇబ్బందిపడుతున్నారు. ఈ పరిస్థితిని అధికారులు పట్టణంకోవడంతో స్థానికుల రోడ్డు బాగు చేసుకోవడానికి ముందుకువచ్చారు. గుంత సీటింగ్ నిండి, మరమ్మత్తు చేశారు.

రోడ్డుపై మురుగు నీటి పరుగు

మేడ్చల్, మే 20: మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మురుగునీటి వ్యవస్థ అస్పష్టంగా మారింది. రోడ్డుపై మురుగు నీరు ప్రవహిస్తుండటంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కేఆర్.ఆర్ వెంకట కిందిగూడలో ఉన్న 100 ఫీట్ల రోడ్డుపై నుంచి డ్రైనేజీ ప్రవహిస్తుండటంతో కాలనీవాసులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పలు కాలనీలకు చెందిన వారు ఈ రోడ్డులో ప్రతి రోజు ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో వెళ్ళారు. వారు డ్రైనేజీ నీటిలో నుంచే నడిచి వెళ్ళాల్సి రావడంతో అసౌకర్యానికి గురవుతున్నారు. స్థానికంగా నివాసం ఉండి మురుగు నీటి వచ్చే దుర్భాగం, దోపిడీల నివారణ కొరతలు గడచాల్సి వస్తుంది. మున్సిపాలిటీ అధికారులు స్పందించి, తగిన పరిష్కారం చూపాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



మేడ్చల్లో రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్న మురుగు నీరు

28వేల ఎకరాల్లో పంటల సాగు



మేడ్చల్, మే 20: వచ్చే వానాకాలం రైతన్నకు ఆశాజనకంగా కనిపిస్తోంది. రుతు పనులు ముందుగా రానుండటం, వర్షపాతం సాధారణం కంటే ఎక్కువ ఉంటుందని బాలాజీనగర్ అధికారులు అంచనా వేస్తున్న క్రమంలో వ్యవసాయ అధికారులు గత ఏడాది కంటే సాగు విస్తీర్ణం పెరిగే అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. మేడ్చల్ వ్యవసాయ డివిజన్ పరిధిలో దాదాపు 28వేల ఎకరాల పై చిలుకు విస్తీర్ణంలో పంటలు సాగు చేసే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు.

కాంటా పిట్టలలో ఆలస్యం
Table with 4 columns: పంట, సాధారణ సాగు విస్తీర్ణం (ఎకరాల్లో), గతేడాది సాగు, అంచనా సాగు. Rows include పరి, మొక్కజొన్న, మేత పంటలు, పండ్లు, కూరగాయలు, కంది, జొన్న, పత్తి, ఇతర పంటలు, మొత్తం.



చిలుకూరులో ఎమ్మెల్యే పూజలు
మేడ్చల్ : మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి సోమవారం చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ స్వామి వారిని దర్శనం చేసుకొని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

మరింత సులభతరంగా ధ్రువ పత్రాల జారీ



సమావేశంలో పాల్గొన్న మీ సేవ కమిషనర్ రవి కిరణ్, కలెక్టర్ గౌతమ్
మేడ్చల్, మే 20 : మీ సేవల ద్వారా జారీ చేసే ధ్రువ పత్రాలను సులభతరంగా జారీ చేయడానికి అవసరమైన మార్పులు చేస్తున్నట్లు మీ సేవ కమిషనర్ రవి కిరణ్ అన్నారు. సోమవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ మీటింగ్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన మీ సేవ కమిషనర్ రవి కిరణ్, కలెక్టర్ గౌతమ్, అదనపు కలెక్టర్ ఛాంబర్ విజయేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ప్రతి మండల పరిధిలోని మీ సేవ సేవ ద్వారా జారీ చేసిన వివిధ ధ్రువ పత్రాల జారీ చేసే ప్రక్రియలో ఏర్పడుతున్న ఇబ్బందుల విషయంలో కొన్ని సమస్యలను తనస్మాత్రపు కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. మీ సేవ ద్వారా జారీ చేసే ధ్రువ పత్రాల సులభతరంగా జారీ చేయడానికి మార్పులు, చెర్చులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.ఎస్ హరిప్రియ, మండల తాసిల్దార్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నప్పటి నుంచే మార్షల్ ఆర్ట్స్ సాధన చేయాలి



బంగారు పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులతో మార్షల్ ఆర్ట్స్

- వ్యవసాయ అధికారుల అంచనా
ముందుగానే రుతు పనులు
సాగుకు సన్నద్ధం అవుతున్న రైతులు

పచ్చిరోడ్డి విత్తనాలు వేసుకోవాలి
వానాకాలం ఆశాజనకంగా ఉండనుంది. రైతులు భూ సాగు పెంచుకొని, రసాయనిక ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించడానికి పొలంలో పచ్చిరోడ్డి విత్తనాలు సాగు చేసుకోవాలి. 25, 30 రోజుల్లో పంట రాగానే దుక్కిలో దున్నేస్తూ భూసాగు రంబాగా పెరుగుతుంది. పంట ఉత్పత్తికి అవసరమైన అన్ని పోషకాలను ఇది భూమికి సమకూరుస్తుంది. రసాయనిక ఎరువుల అవసరం గణనీయంగా తగ్గుతుంది. ఇప్పటికే డివిజన్ పరిధిలో అన్ని వ్యవసాయ ఉపకార సంఘాల్లో పచ్చిరోడ్డి విత్తనాలు అందుబాటులో ఉండగా, మేడ్చల్, పూడూరు వ్యవసాయ సహకార సంఘాల్లో మంగళవారం నుంచి అందుబాటులోకి రానున్నాయి. రైతులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలి. -వెంకటేశ్వర్లు, డి.డి.ఎ, మేడ్చల్

మాపుతున్నారు. వానాకాలం, యాసం గి రెండు పంటల కాలాల్లోనూ పరి ఎక్కువ సాగు చేస్తున్నారు. పరి తర్వాత కాంటా మొక్కజొన్న, పండ్లు, మేత పంటలు, కూరగాయలను సాగు చేస్తున్నారు. మొత్తం 28, 115 ఎకరాల్లో పంటలు సాగుచేయాలని వ్యవసాయ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే ఇది సాధారణం సాగు కంటే 470 ఎకరాల తక్కువ. కానీ గతంలో జరిగిన సాగు విస్తీర్ణం కంటే 1200 ఎకరాల ఎక్కువ. ఈ వానాకాలంలో వివిధ రకాల పంట సాగు విస్తీర్ణం అంచనా ఇలా ఉంది. కాగా పంటలు సాగు విస్తీర్ణానికి అనుగుణంగా ఎరువులు, విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంటేనే ప్రతిపాదిత విస్తీర్ణం సాగు సాధ్యం అవుతుందని పలువురు రైతులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఆ మేరకు ప్రభుత్వం సిద్ధం కావాలని వారు కోరారు.

ఘనంగా మల్లన్న స్వామి కల్యాణం



కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న ప్రసంగిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి
జవహర్ నగర్, మే 20: జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ పరిధి అంబేద్కర్ నగర్ లోని శ్రీ మల్లికార్జునస్వామి యాదవ సంఘం కాలనీలో అధ్యక్షుడు కనకవేణి యాదగిరియాదవ్ అధ్యక్షులలో మల్లన్న స్వామి కల్యాణోత్సవం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జవహర్ నగర్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి శ్రీకాంత్ యాదవ్ హాజరయ్యారు. అనంతరం మల్లికార్జునస్వామి కల్యాణోత్సవం ఒగ్గూరాలను డోలవాయిద్యాల మధ్య వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచరీయాదవ్, వెంకటయ్యయాదవ్, సిద్ధయ్యాదవ్, కామల రాజయ్యాదవ్, పెద్దాపురం యాదవ్, రమేష్ యాదవ్, రామరాజయ్యాదవ్, నరేష్ యాదవ్, అశోక్ యాదవ్, రాజయ్యాదవ్, కృష్ణయ్యాదవ్, వివేక్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలియాబాద్ లో వైభవంగా కట్టమైనమ్మ జాతర



కట్టమైనమ్మ తల్లిని దర్శించుకుంటున్న గ్రామస్థులు
శాత్రులకు హాజరైన భక్తులు
శామీరపేట, మే 20: కట్టమైనమ్మ జాతర అలియాబాద్ గ్రామస్థులు భక్తిశ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మైనమ్మ తల్లి జాతరలో సోమవారం పెద్ద చెరువు కట్టపై పండగ వాతావరణం నెలకొంది. కడయం నుంచి రంగం, గాపు, సర్వం, గంకెంపులతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలియాబాద్, శామీరపేట గ్రామాలలో పాలు పలు ప్రాంతాల ప్రజలు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని గ్రామ పెద్దలు నిర్వహించారు.

15 రోజులు కూచిపూడి వర్క్ షాప్



కొండాపూర్, మే 20 : కూచిపూడి స్వతంత్ర మెళకువలను నేర్పించేందుకు ప్రముఖ నాట్య గురువులు, శంకరాభరణం పేమ, కళారత్న, సంగీత నాటక అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత మంజుభాగ్యవి మదాపూర్ లోని శిల్పారామం ఎడినిట్ హాల్ లో 15 రోజుల పాటు వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తున్నట్లు సోమవారం తెలిపారు. మే 20 నుంచి కొనసాగుతుంది, ఏడేండ్లు పైబడి, ఆసక్తి కలిగిన వారు 9948078459 నంబర్ ద్వారా సంబంధించినవచ్చున్నారు. నాట్య గురువులు రమణి సిద్ది, మృత్యుంజయలు అందుబాటులో ఉంటారని, స్వతంత్ర మెళకువలను అందించనున్నట్లు తెలిపారు.

పుట్ పాత్ ఆక్రమణల తొలగింపు



బాలానగర్ : అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తున్న అధికారులు
బాలానగర్, మే 20 : కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పుట్ పాత్ వైపు వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను శివారీ వంటి అధికారులు తొలగించారు. మూసాపేట సర్పంచి శివారీవంటి అధికారులు తమ సిబ్బందితో కలిసి సోమవారం అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించారు. అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించారు. అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించారు. అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించారు.

వరదముంపు నివారణకు చర్యలు: ఎమ్మెల్యే



మల్కాజగిరి, మే 20: వరదముంపు నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం బోయి స్పెల్ లోని క్యాంప కార్యాలయంలో ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పిట్ల నగర్, కల్యాణ్ నగర్, సిపిఆలనగర్ బాక్స్ డ్రైనేజీల నిర్మాణం వరద ముప్పు నుంచి కాపాడాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే నాయకులు వినమొత్తం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ తూ బాక్స్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం వల్ల వరదముంపు సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించవచ్చన్నారు. కోడ్ ఉండవల్ల నిర్మాణపనులు అటంకం కలిగిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఆగిన బాక్స్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిట్ల నగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు రంజిత్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు ఆనంద్ గౌడ్, సంయుక్త కార్యదర్శి రాధారాణి, ప్రసాద్ రెడ్డి, నాయికరత్ గౌడ్, సూర్యకీరత్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాతృ దినోత్సవం

ఉప్పల్, మే 20: బెటల్ లైట్ వారిటబుల్ (ట్రస్ట్) అధ్యక్షులలో నాగోల్ ఇషా కన్వెన్షన్ లో సోమవారం మాతృ దినోత్సవం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దివ్యాంగ మాతృమూర్తులకు ట్రస్టు తరఫున బీరలు, నిత్యావసర సరుకులు అందజేసి సన్మానించారు. డాక్టర్ అభినవ్, సంద్యారాణి, దివ్యాంగ అతిథిగా విచ్చేసి దివ్యాంగ తల్లలతో మాట్లాడి ట్రస్టు తరఫున సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు శివారీ, రమేష్, శశికుమార్ లకు ట్రస్టు సభ్యులు బండి బాలాజీ, శ్రీవల్లి, సువర్ణ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



మాతృ దినోత్సవం వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాతృమూర్తులు